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Cnenmanu3anmus: Yposor
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oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.10.2010 19:16:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.10.2010 21:30:00
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BeposATHOCTL 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TAKOU CIIepMOIrpaMMe CUJIbHO CHUXKeHa (13-3a
Masoro o6veMa criepMmsl (!), CHUKeHUS KOJIM4YeCTBa IIOABUXKHEIX CIIEPMATO30U0B, HATNYus
arrIloTUHALNY U YBEeIMYEHUs KOJIUYeCTBa JIEUKOIUTOB). ClenyeT BEIIIOIHUTE CIIEPMOIPaMMy
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu [AJ1 UCKII0YeHus omuOKku nabopaTtopun). Eciou
M3MEHEHUS COXPAHSITCS, TO HE0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 06CiefoBaHUeE Y aHAPOJIOTa [JIs1 BhISICHEHUS
IPUYMHE U3MEeHeHu! u nogbopa ieueHus.



